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DERBE. (
1878. f
Enero...| 1° | 4 Empresarios: su suplemento.... . .oc.coooe g 1 I 1 ‘ 2 6
5 )
Dicbre ..| 31 | 4 Accionistas: producto de 50 acciones. . ... ... ! 33 1 50,000
7 31 |4 Apertura de Pozos Artesias: p'* de agha. .| 21 31 (35000
\ ; l | -J“
(i 87,000 |
[ |
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DEEE. EMPRES.
1878,
\ . [ o
Dicb]'e...; 31 i 4 Caja: pagado por su suplemento. ..cooevuenonnn b | 2,000
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DEBE. BALAN(
1878, .
Enero...| 17 | 4 Caja: valor de los compradosi...eee veeenennens] 1] 1 . 300
[ 300 |
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| "
! | : ! ‘ I .|
|
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e i HABER.
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= — e e fEe
{ m-__ 1¢ | por Varios: establecimiento del despacho..c.can.. 1| kil 810 | ,,
"W 31 | por Apates y Hertas: valor de los comprados....| 1 | 2 1,000 | ,,
|, |por Apertura de Pozos A®: pagado por raya... 21 3{ 24,000 | ,,
T
.. |, | por Empresarios: pagado por su suplemento ....| 2| 1 2,000 | ,,
8 ” . | por Balance: existencia en efectivo....oeennen.. Si 4| 59,19 | ,,
i ; 87,000 | ,,
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§ HABER.
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= — 4__r-ﬁ-—il —
NEero..o| 17 | por Caja: su suplemento..ce conrnennannscs cmnns 1| x| 2000|,,
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-y UTILES.

 Dichre...| 31

7

1878,

2

por Balance: su valor actual..ocoeecvvicaennin

por Pérdidas y Ganancias: saldo por pérdida ..|

3

|
4 280 | ,,
4| 2 |,,
| 300 | ,,

HABER.
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DEBE.

1878.

1? |4 Caja: impresiones, libros, etc 3 ' ”":: : B por Pérdidas y Ganancias: saldo por pérdida..

s

4 Caja: valor de los comprados ) Dicle... por Balance: su valor actual
' por Pérdidas y Ganancias: saldo por pérdida..

4 Emision: valor de 60 acciones ) WAL | hor Ascioniistas: valor de 50 secionés
| por Balance: valor de 10 aceiones existentes




por Acciones: valor de 60 aceiones..caueue-ce

| 4 Balance; saldo que figura como pasivo.........

4 Acciones: valor de 50 acciones.
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Dicbre ..

31

Dichre ..
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por Balance: valor de la explotacion ..c.c.coveee

23

4 Caja: pagadopor rayas en el aio.......

4 Pérdidas y Ganacias: saldo por utilidad......

31

”

Dichre ...
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DEBE.

__ 1878

Dichre...| 31 |4 Muebles y Utiles: su valor actual : s .31 | por Emigion: saldo que figura como pasivo

4 Aparatos y Herramientas: su valor actual... s ud por Dividendos: cantidad divisible.....c..ccavee
4 Acciones: valor de las que eXistell ccaves canens " _ | e '

4 Apertura de Pozos As: valor de la explotacién.
& Caja: existencia en efectivo

RERE. {3 GANANCIAS.
1878, _ B
T — ;
Dicbre.,. 4 Aparatos y Herramientas: saldo por pérdida. 20 |, | " Dichre |31 | por Apertura de Pozos As: saldo por utilidad - -
3 4 Gastos Generales: saldo por pérdida. ........ | Bl
” 4 Muebles y Utiles: saldo per pérdida
2 4 Dividendos; cantidad divisible

DEBE.
1878.

Dicbre...| 31 |4 Balance: cantidad divisible...veevaunenueanss

_——— e ————————

por Pérdidas y Ganancias: cantidad divisible..




